Урок № 17                         Проведено: 14. 01. 2013               Клас: 3-В

Тема: Процесор. Обробка інформації. Клавіатурний тренажер.
Мета: Дати уявлення про обробку інформації; Ознайомити з поняттям процесор та його значенням; розвивати увагу, творче мислення, пам’ять; виховувати інтерес до предмету інформатика.

Обладнання: Підручник; зошит; презентація; роздатковий матеріал.
План:
1) Організаційний момент.

2) Логічна розминка.

3) Оголошення теми і мети уроку.
4) Вивчення нового матеріалу.

4.1 Розповідь учителя.
4.2 Робота з підручником.

4.3 Перевірка сприйнятого матеріалу.

4.4 Самостійне читання учнями.

4.5 Закріплення прочитаного.
5) Пояснення комп’ютерної програми.

6) Пояснення завдань у зошиті.

7) Правила техніки безпеки за комп’ютером.
8) Вправи для очей.

9) Поділ на самостійну та практичну роботу.

10) Підсумок уроку.
Хід уроку

I. Організаційний момент.
― Добрий день. Сідайте за парти. А тепер все покладіть з рук та приготовтеся мене слухати.

II. Логічна розминка.

Завдання № 1. (1 слайд)
Коли кожна дитина сіла на окремий стілець, то вільних місць не залишилося, а сума кількості ніг дітей і ніжок дорівнювала 42. Скільки було стільців і скільки дітей?
Відповідь: 7 стільців та 7 дітей.

Завдання № 2.

Одне яйце можна зварити за 4 хвилини. За який час можна зварити 3 яйця?

Відповідь: за 4 хв.

Завдання № 3.

Сестра старша від брата на 3 роки. На скільки років вона буде старша за брата через 7 років?

Відповідь: на 3 роки.

III. Оголошення теми і завдань уроку.

1.  Розв’язування задач. 

-  Без чого людина не зможе прожити? (Без повітря.)
-  А ось один чоловік засперечався з друзями, що вночі не буде спати, а вдень – їсти та пити. І так два тижні. Але ж жодна людина не витримає два тижні – так і померти можна. Що ж робити?
(Він вдень спав, а вночі їв та пив.)

― Так от без якого пристрою не може працювати комп’ютер ви дізнаєтесь на сьогоднішньому уроці, якщо будете уважно слухати.
IV. Вивчення нового матеріалу.
4.1 Розповідь учителя.
― Процесор – пристрій, який виконує програми. Саме в ньому перетворюється та обробляється інформація, виконуються обчислення. Чим кращий процесор, тим 

швидше працює комп’ютер. 

4.2 Робота з підручником.
― Діти, а тепер відкрийте підручник на сторінці 32. 

Прочитати учням текст.

4.3 Перевірка сприйнятого матеріалу.

― Що таке процесор?

― Які дії виконуються в процесорі?

― Як працює комп’ютер, коли процесор кращий?

4.4 Самостійне читання учнями.

― А тепер самостійно про себе прочитайте текст.

Діти читають текст про себе.

4.5 Закріплення прочитаного.

― Без якого пристрою не буде працювати жоден комп’ютер?
― Що він робить?

― Чи можна процесор чимось замінити?
V. Демонстрація комп’ютерної програми.
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VI. Пояснення завдань у зошиті?
Завдання №1.

Що таке процесор?

― В першому завданні вам необхідно написати визначення поняттю процесор.

Відповідь: Процесор – пристрій, який виконує програми.
Завдання № 2.

Які дії може виконувати процесор?

― В другому завданні напишіть дії, що виконує процесор.

Відповідь: Саме в ньому перетворюється та обробляється інформація, виконуються обчислення.
Завдання № 3.

Який орган людини порівнюють з роботою процесора?

― Підкресліть в даному завданні слово яке порівнюють з роботою процесора.

Відповідь: мозок.

Завдання № 4.

Чого має БОЛОТО, менше ОЗЕРО, ще менше МОРЕ, а зовсім не має РІЧКА?

― Уважно роздивіться слова і напишіть відповідь.

Відповідь: О.

Завдання № 5.
Знайди певну закономірність розташування чисел у стовпчиках таблиці. Яке число має бути у порожній клітинці? Впиши його.

― Вам необхідно уважно роздивитись числа в таблиці, знайти закономірність та заповнити пусту комірку.
Відповідь: 81.
Завдання № 6.

З’єднай крапки по порядку і дізнайся, верхи на кому їде жабка-мандрівниця?

― Проводьте ручкою лінію від числа до числа по порядку і у відповіді напишіть хто вийшов на зображенні.

Відповідь: пташка.

VII. Правила техніки безпеки за комп’ютером.
- Не можна без дозволу вчителя вмикати та вимикати комп’ютер.

- Не можна самостійно намагатися усунути будь-які неполадки в роботі комп’ютера.

- Не можна торкатися до будь-яких деталей на задній панелі системного блоку.

- На столі, де встановлено комп’ютер, не можна тримати зайві речі.

XI. Вправи для очей.

― Діти, а тепер вашим очам необхідно трішки відпочити. Отож, коли я вам включу політ Карлсона, вам необхідно слідкувати за ним не рухаючи головою, лише очима.

Х. Поділ на самостійну та практичну роботу.
ХІ. Підсумок уроку.

― Що таке процесор?

― Які дії виконуються в процесорі?

― Як працює комп’ютер, коли процесор кращий?

Додаткове завдання.
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